

Tanúsítvány fordítás HU10/4866

Tanúsítjuk, hogy a(z)

Pannon Geodézia Földmérési és Térképészeti Kft.

H-8200 Veszprém, Victor Hugo u. 2.

irányítási rendszerét auditáltuk és az megfelel az alábbi szabvány követelményeinek:
ISO 14001:2015

A tanúsítás az alábbi tevékenységekre érvényes:
Földmérési és térképészeti tevékenység, geodéziai műszaki tervezés.



Érvényessége: 2022 március 26 - 2025 március 25 sikeres felülvizsgálatok esetén.

Kiadás: 6. Tanúsítva: 2010 március 26.

A tanúsítvány több telephelyre érvényes. A telephelyek adatait a következő oldalon részleteztük.

Jóváhagyta:

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'AR'.

SGS United Kingdom Ltd

Rossmore Business Park, Ellesmere Port, Cheshire, CH65 3EN, UK
t +44 (0)151 350-6666 - www.sgs.com



0005



Ezt a dokumentumot a Társaság bocsátja ki, a www.sgs.com/terms_and_conditions.htm elérhető Általános Tanúsítási Szolgáltatások Feltételeinek figyelembevételével. Felhívjuk a figyelmet a felelősségi kártérítés korlátaira és az ott megállapított joghatósági kérdésekre. A dokumentum hitelessége a <http://www.sgs.com/en/certified-clients-and-products/certified-client-directory> ellenőrizhető. A dokumentum tartalmának vagy megjelenésének jogosulatlan megváltoztatása vagy meghamisítása jogellenes, és az elkövetők ellen a törvény teljes mértékben büntetőeljárását indíthat.



The 'SGS' logo in a bold, sans-serif font, with a vertical line to its right.

Tanúsítvány fordítás HU10/4866, folytatás

Pannon Geodézia Földmérési és Térképészeti Kft.

ISO 14001:2015

Kiadás: 6
Telephelyek:
Pannon Geodézia Földmérési és Térképészeti Kft. H-8200 Veszprém, Victor Hugo u. 2.
Pannon Geodézia Földmérési és Térképészeti Kft. H-8500 Pápa, Budai N. A. u. 1.



0005



Ezt a dokumentumot a Társaság bocsátja ki, a www.sgs.com/terms_and_conditions.htm elérhető Általános Tanúsítási Szolgáltatások Feltételeinek figyelembevételével. Felhívjuk a figyelmet a felelősségi kártérítés korlátaira és az ott megállapított joghatósági kérdésekre. A dokumentum hitelessége a <http://www.sgs.com/en/certified-clients-and-products/certified-client-directory> ellenőrizhető. A dokumentum tartalmának vagy megjelenésének jogosulatlan megváltoztatása vagy meghamisítása jogellenes, és az elkövetők ellen a törvény teljes mértékben büntetőeljárást indíthat.

